## Положение о Правлении

- 1. Правление постоянно действующий коллегиальный орган управления НП Гильдия актуариев (далее Гильдия), осуществляющий руководство деятельностью Гильдии и подотчетное Общему Собранию Гильдии.
- 2. Правление Гильдии осуществляет свои работу в форме очных или заочных заседаний.
- 3. Заседание Правления является правомочным в случае присутствия на заседании более половины членов Правления Гильдии.
- 4. Каждое лицо, избранное в состав Правления Гильдии, имеет один голос при голосовании на заседании Правления Гильдии.
- 5. Заседания Правления проводятся его Председателем, при его отсутствии, лицом, которое было определено Председателем.
- 6. Решения Правления Гильдии оформляются протоколом, подписываемым председателем Правления и секретарем Правления Гильдии.
- 7. Заседания Правление Гильдии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. Решения на заседаниях Правления Гильдии принимаются простым большинством. При равенстве голосов голос Председателя имеет решающее значение.
- 8. Протокол заседания Правления Гильдии представляется Секретарем заседания Председателю в течение 5 рабочих дней после его проведения, и утверждается Председателем Правления в течение 5 рабочих дней после представления.